
ブラジル日本商工会議所  第1回フォーラムについてのアンケート 2020年8月27日（木）09：00～11：00

【コンサルタント部会 吉田部会長 『アフターコロナに向けて』／ 日本経済新聞社 外山様 『経済記者が見た
ブラジル・南米諸国の現状』】
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81.82% 27

18.18% 6

0.00% 0

0.00% 0

P1 本日のフォラームに関して満足度をお聞かせください。（１つ選
択）

Responderam: 33 Ignoraram: 0

TOTAL 33

大変よかった

よかった

まり面白くなかった

面白くなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPÇÕES DE RESPOSTA RESPOSTAS

大変よかった

よかった

あまり面白くなかった

面白くなかった



ブラジル日本商工会議所  第1回フォーラムについてのアンケート 2020年8月27日（木）09：00～11：00

【コンサルタント部会 吉田部会長 『アフターコロナに向けて』／ 日本経済新聞社 外山様 『経済記者が見た
ブラジル・南米諸国の現状』】

2 / 4

12.12% 4

87.88% 29

0.00% 0

P2 本日のフォーラムイベントの開催時間についてお聞かせください。
（１つ選択）

Responderam: 33 Ignoraram: 0

TOTAL 33

長かった

丁度良い時間だった

短すぎた
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100.00% 33

0.00% 0

0.00% 0

P3 今後もこのフォーラムがあれば参加しますか。（１つ選択）
Responderam: 33 Ignoraram: 0

TOTAL 33

参加する

わからない

参加しない
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P4 今後フォーラムを実施するにあたり、ご意見をお伺いします。今後
聞きたいテーマ、話してほしい人、などご要望をぜひお聞かせくださ

い（自由記述）
Responderam: 8 Ignoraram: 25

# RESPOSTAS DATE

1 従来の昼食会時の講演で行われていたようなテーマを希望します。Zoomでできるかどうか分
かりませんが、同時通訳があっても良いと思います。伯国三菱重工 山田

8/27/2020 11:19 AM

2 大変勉強になりました。講演者お二人のお人柄も含め、個人的な思いも感じられ、堅苦しくな
く良かったです。また、タイムリーだったと思います。メディアの方の話を直接うかがえる機
会はなかなかないので、今後も別のメディアの方のお話をお聞きできるとありがたいです。

8/27/2020 11:11 AM

3 非常に興味深い内容で参考になりました。今後聞きたいテーマは、政治や経済に関するアップ
デート、スタートアップ企業の動向などです。

8/27/2020 10:58 AM

4 非常に貴重且つ有用な情報を共有頂きまして関係者の皆様へ厚く御礼申し上げます。日本の企
業のみならず、ブラジル企業の方のお話（アフターコロナに向けての方向性等）もお伺いする
機会があれば更に有効かと思います。

8/27/2020 10:55 AM

5 特になし。 8/27/2020 10:54 AM

6 ブラジル政財界の方々のお話を聞かせて下さい。 8/27/2020 10:53 AM

7 今後のブラジル政府のアジェンダである税制改革に対する日系企業の視点からの受け止めや評
価について。

8/27/2020 10:53 AM

8 マスコミ、コンサル、政府関係者等の講演を希望します。 8/27/2020 10:53 AM


